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OMAAA ITPQT

Al.  Tla g mopoxdtw mpotdoeis ALl kor AL.2 vo, ypé TETPAOI0 g0 TOV ap1Oud

TG TPOTAONS Kol Oiho. o€ KGOe op1Oud to ypiL
z (novédeg 5)
4

Al.l  Tpeg avriotdoeg Ry, Ry, R3 yio t1g omotec
Térte, yio v 160dvvaun avtiotacn Roa 1oy

a. Roa> Ry
B. Ri<Roa
Y. Roa<R;
0. R>Roa> Ry

Al.2 Kokhopo RLC ot cep@ Onu oat + 6}
Kot dreppéetal omd pedLal
a.
B.
Y.
0.
(Lovadeg 5)
Movaoeg 10
A2. T witeeic mpotdoeic A2. L ko A2.2 vao ypawete 6To TETPAOLO 060G TOV 0p1OUo THS

o1 Oimlo. o€ KOs op1Oy

(Lovddeg 5)
A2.2 H ovyvémre tdong tov dktvov ¢ AEH eivan 50Hz. Téte, n mepiodog tng
TAMP®G avopOop aong stvat:
a. T=0,02 sec
B. T=0,01 sec
v. T=50 sec
6. T=1 sec
(novédeg 5)
Movadec 10



A3. [la g mpotdoeig mov axolovBodv, va ypayete 0To TETPAOIO GOC TO YPOUUO. THS KOO
uiog xor oimia 1o ypduuo X, av n mpotoon eivor cwoth, 7 A, av n mpotaon eivai
AovBaouévn.

o. Ze pio emaen p-n xopig TOAMON TO TUNUA P eivat eopTicpévo Betikd. (Lovadeg 2)

B. Ze po d1dToEn TPOPOSOTIKOD 0 HETAGYNUATIGTNS avuydvel 1| vtoPialel v ac
Taon. (Lovadeg 2)

v. Ty emkowvovia petald avaloyikdv Kot

0. O ovvteheotig 10YVOG £vOG KLUKAGHOTOS R
TIéS. (Lovadeg 2)
e. 'Evo xoxhopa evioyvt) osv givar ava
(Lovddeg 2)

A4. Aivetol TO0 TOPAKATO KOKAMUON, GTO OO

WOOVIKES.
W
MWW

Xsivou avor tu oV JtappEEL TOV KAAOO TOV TNydV
S O

2, TO KAGOO TV TY®V TTaipvel Tiun Ip.

3 I
= — ’Y. A =
2 I
ovaodeg 3)

No emAéEeTe T COGTH ATAVTNOT.
e T OTAvINomn cag. (Lovadsg 7)
Movadec 10

OHz Bp.f=1 KHz v.f=100Hz

i. No emAé€ete ™ ocwot amdvinon. (Lovadeg 3)
iil. No artioloynoete v amdvinomn cog. (Lovadsg 7)

Atvetoi E=c51)vE
nu 4 1

Movadec 10



OMAAA AEYTEPH

Bl. X10 xdoxhopo tov mapokdte oynuatog divoviar: Ei=60V, E,=20V, r1=1Q, rn=2Q,
R1=3Q, Ry=6Q kot R3=10Q. O hapmntipag A €Yl Y0paKTNPLOTIKGE KOAVOVIKNG AELTOLP-
yiog 20V, 40W.

—O-
A
El,rl__
Ez,rz__
a. No vmoloyicete v  ovtid OLLOL  KOVOVIKTG
Aertovpyiag. (Lovadeg 4)
B. Na vmoloyicete v ™ 1 eVt ¢ 16odhvaung
i oa- (Lovadeg 6)
v.
&

Movadeg 25

M avtiotacn R=80Q, 1davuco

(novédeg 5)

(novddeg 5)

ASGOUEVIC TAONG LE TTNyN 10100 TAGTOVG, SITAICLOG

(novédeg 5)

(novédeg 5)
NV TPOYUOTIKY, TNV GEPYO KOL TN QOWOUEVT] 16XV TOL

KUKADUOTOC.
(novddeg 5)
3 m 3 T 4

Atvovton: € r_2 —=—, oOVW—=—
F STy M TS Y TS

Movadeg 25



